
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 508 

 Aos vinte e cinco (25) dias do mês de julho do ano de dois mil e onze (2011), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
sessão ordinária número quinhentos e oito (508), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa, exceto os vereadores: Adauto Hermínio, Flávio Rocha e 
Marcio Fabiano. 
 O Sr. Presidente vereador Thiago Gonçalves de Lima, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão, percebendo a ausência do primeiro 
secretário, pediu ao vereador José Valdelício, segundo secretário para assumir a 
primeira secretaria e convidou o vereador Edson Cabral, para assumir a segunda 
secretaria, composta a mesa, o Sr. presidente convidou o Ex-secretário de Saúde do 
Munícipio, Sr. Jeberequias, para tomar assento no lugar reservado as autoridades, 
depois pediu ao Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a 
chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da 
reunião anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte 
dos Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade dos 
presentes.  
 Aberto o pequeno expediente, foi feito na ocasião a leitura das correspondências 
recebidas, não havendo proposição escrita, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as 
proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para 
os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos 
membros das comissões, foi encerrado o expediente. 
 Percebendo a ausência de proposição em pauta, o Sr. presidente dispensou a 
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores.  
 Fez uso da palavra o vereador Paulo Soares, que cumprimentou autoridades e 
populares, depois perguntou ao Sr. presidente se os vereadores que estão faltando as 
sessões estão justificando as faltas, porque o povo está perguntando por isso, agradeceu 
a todos que vieram a sessão passada e viram o empenho dos vereadores e a ação da 
polícia após aquela sessão, e que irão continuar com as cobranças, falou sobre a 
buraqueira na estrada de acesso a Campos Frios bem como a iluminação do segundo 
Distrito e Nova Xexéu, pedindo providencias ao Secretário de Obras, finalizou dizendo 
que outra coisa que vem chamando atenção é o problema com os alunos da zona rural 
que estão perdendo aulas por conta do transporte ora quebrados, ora sem combustível. 
 Depois fez uso da palavra o vereador José Valdelício, que após cumprimentar a 
todos, justificou ao vereador Paulo o porque da escuridão no centro e na estrada que dar 
acesso a Campos Frios, e que já tomou as devidas providencias, e irá procurar o 
Secretário de Obras para solucionar o problema da buraqueira na estrada que dar acesso 
a Campos Frios. 



 

  
 
 
 

Também fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou a 
todos, disse que na reunião passada foi debatido o problema da violência na nossa 
cidade, e que o Capitão Aurino prometeu providencias sobre o caso o que já está 
surtindo efeito segundo informações da população, é para isso que o vereador trabalha, 
disse que respeita a preocupação do vereador Paulo, sabe que o problema existe, mas 
tem que ver de quem é a responsabilidade, finalizou falando sobre a conclusão dos 
cursos profissionalizantes promovidos em Xexéu, da implantação da pedra fundamental 
para a construção de casas populares e do mutirão para aquisição de documentos em 
parceria com o governo estadual. 

Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente respondeu ao vereador Paulo 
Soares, sobre a ausência de vereadores nas sessões desta casa, classificando como falta 
de respeito aos colegas e ao povo, ficando de certa forma envergonhado com as atitudes 
do colega. Depois encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos, convocou uma 
nova sessão para o dia primeiro (1º) de agosto do ano em curso, às 20:00 horas, depois 
pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

 
Xexéu, 25 de julho de 2011.  

 
 
 

THIAGO GONÇALVES DE LIMA 
Presidente da Câmara Municipal 


